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KaTteropusa || Kateropusa || Kateropusa || Kateropusa || KaTteropus
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KaTteropusa 1
100 6annos.

2
Haiitn O0®: y = Lt

l—x

OTBeT: (—oo; l) U (1; -|-OO)



KaTteropus 1

200 6annosB
Hantn OO0®: y, = 2
x- +1
OTtBeT: R



KaTeropus 1
300 6annos

Hangute HanmeHbLLee
3HaveHue -umm y=5-2x, e¢ns 4|
ee OO0

OT1Be -

I. 3




KaTteropus 1
400 6annosB

CKOnbKO UernblX Yncert
BXoauT B OO®: y =2+ x —x” -

4—x

x—1

OtBer 3




KaTteropus 1
500 6annos.

HamTn OO®y = log, [3 - x| log, |x* -§

OtBeT: (—0;2)U(2;3)U(3;+)

-



KaTteropusa 2

100 6annos.
Hantu
MHOECTBO y=cos(2x-1)-1
3HAYEeHUN
HKUWW
tee" " [~2;0]

T.




KaTeropusa 2
200 6annos.

Mexxay Kakumu LienbIMn Yncrnamm
PACMNOIOXKEHO 3Ha4YeHne

yHREWM NPY X=3

OmBer 1un?2




KaTteropusa 2
300 6annos.

Hanaunte HanmeHbLlee 3Ha4YeHne

dyHKLUMN y:§x3—2x2 Ha [-3:2]




KaTteropusa 2
400 6annos

Hanaute HanbonbLuee
3Ha4YeHne PYHKUUNY =2sinx—3cos” x+1

OTBe 3

|-




KaTeropusa 2
500 6annos

Hanoute
HaMeHbLLlee y=+—4x-3-3/4x+5

3Ha4YeHune PyHKUNK

OtBe -3.2
T:




KaTteropusa 3

100 6annos.
Hantu Y =SIN X+ COS X
O0d:;
OTBe R

T.




KaTteropusa 3
200 6annosB

! | 2X
HanTu gy
OO0®:

OTBe x¢£+27rk,keZ

6
T. 5
XZ—+2mmme /L

6




KaTteropusa 3
300 6annos

SEVAL y =tg(2x+%)
O0:

OTBE x¢£+£k,keZ
7 6 2




KaTteropusa 3
400 6annosB

Hantu Hynu
PYHKHMM — cos 2x — sin 3x

OTBE %Jrﬂn,n eZ2rk. keZ
-




KaTteropusa 3
500 6annos

HanTtun Bce 3Ha4YeHns X, Npu
KOTOPbIX doyHKRAs—1
NPUHUMAET OoTpULIaTENbHbIE
3Ha‘*eTA%'z el 4| 6

1 J : 7
OT1Be +2,4+2jne

4
T.




KaTteropus 4

100 6annos
HanTtu y=log (4 T xz)
O0D:
OT1Be (-2;2)
T:



KaTteropusa 4
200 6annos.

YKaxute HanoonblLLuee uernoe

oTpuULLaTENbHOE YNCIIO U3
O0o: V1-—x




KaTteropus 4
300 6annos.

PelwnTb rpapnyeckn
YPaBHEHYAE x —1)+1=(x-1)’




KaTteropusa 4
400 6annos

Hantm HaMmmeHbLUee uernoe
3HaueHue yHKUMW = /log, (2 - x)

OtBer 1



KaTteropusa 4
500 6annos.

Hantm MHOXEeCTBO 3Ha4YeHUu
pyHKUMKN:  y=|l-log, x




KaTteropusa 5
100 6annos.

Hawntun yron mexay

KacaTernbHOU K y—l
X
r CBI/IKbe KU
EE)TO KE'C a LI,I/ICCOI/I X=1 1 OCblt0

OTBe 45°
T




KaTteropusa 5
200 6annosB

Hantu yrnoBon KOO PULIMEHT
KacaTenbHOW K rpagpuKyy = cos 3x
B TOYKE C X, ==
abcuunccon

6

OtBe -

T: 3




KaTteropusa 5
300 6annos

3anucaTtb ypaBHEHMNE
KacaTtesrbHOn y=+x +1

1§ FiRRE S Yad i oE o
X=4

OtBEe y=3Xx-3
T




KaTteropua 5
400 6annosB

[Tpsimasa y=4x-3 aBnsieTcs
KacaTenbHOW = 6 —2x + x°
kinapa®ooneanHaTbl TOYKA
KacaHus

OtBe (3;9)

T.




KaTteropusa 5
500 6annos

[lpamMada KacaeTcs M\
EARRRETIW). HaiiTv nnowaab
TPeyronbHuKa, orpaHN4YEeHHOro

oTOU
KacaTefbHOM U OCAMU KOOpAUHAT

OtBe 8
T:




